



Убийство жителя города Орла раскрыто по «горячим следам»



Сегодня в Северном районе города Орла около подъезда многоквартирного жилого дома с признаками насильственной смерти обнаружено тело 32-летнего местного жителя. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям по «горячим следам» задержано лицо, причастное к совершению данного преступления, - супруга потерпевшего, которая под тяжестью предъявленных улик созналась в содеянном и дала признательные показания, пояснив, что нанесла мужу ножевое ранения в ходе возникшего конфликта, произошедшего после употребления спиртных напитков.

В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1386405>